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Elérkezett a BMW vadonatúj, versenypályára épített GT nagyágyújának első 

zabolátlan edzésideje: január utolsó napján a BMW dingolfingi 

létesítményének aszfaltcsíkján lépett először színre a BMW M6 GT3, amellyel 

2016-tól országos és nemzetközi szériákban, illetve klasszikus hosszú távú 

futamokon állnak majd rajthoz a bajor gyártó színeiben versenyző csapatok. A 

versenyautó szombat délután pontban 14 órakor, történetében most először 

gurult ki a garázsból, Jörg Müller (német) BMW-pilótával a volánja mögött, 

akivel ezáltal újabb mérföldkövéhez érkezett a BMW M6 GT3 fejlesztése. 

„Hatalmas pillanat ez mindazok számára, akik intenzív munkával, lelkes 

odaadással dolgoztak a BMW M6 GT3 fejlesztésén az elmúlt hónapok során” 

– mondta a BMW Motorsport igazgatója, Jens Marquardt. „Ez a versenyautó 

négy keréken egyesíti mindazt a tapasztalatot és szaktudást, amit az elmúlt 

években a hosszú távú futamokon és a GT szériákban szereztünk. 

Zökkenőmentesen, a tervezett munkamenet szerint haladunk a fejlesztéssel, 

éppen ezért biztosak vagyunk benne, hogy 2016-ban egy ütős, minden 

tekintetben versenyképes géppel érkezünk meg a versenypályákra. 

Mindazonáltal rengeteg munka áll még előttünk, de megragadnám az 

alkalmat, hogy ezúton is köszönetet mondjak mindenkinek, aki kiveszi a 

részét ebből a fantasztikus projektből” – fogalmazott az igazgató. 

Jörg Müller módfelett izgatottan várta az új versenyautó első szabadtéri 

debütálását. „Leírhatatlan pillanat, amikor besétálsz a garázsba és 

megpillantod ezt az elképesztően gyönyörű autót. Roppant büszke vagyok, 

hogy én tehettem meg vele az első kilométereket. Jóllehet, ez 

természetesen még csak egy kezdeti teszt volt, mégis minden rendben, 

problémamentesen működött. A motor pedig lenyűgöző: erőteljes és 

nyomatékos, ami nagyon fontos egy ilyen autónál. Biztos vagyok benne, hogy 

a BMW Motorsport a BMW M6 GT3 személyében egy fantasztikus 

versenyautót kínál majd ügyfeleinek” – nyilatkozta a BMW német versenyzője 

a szombati első teszt után. 

Kigurult a BMW dingolfingi 
komplexumából a BMW M6 GT3 
versenyautó 
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A BMW M6 GT3 fejlesztési munkálatai terv szerint haladnak. A versenyautót 

az M TwinPower Turbo technológiával dolgozó, 4.4 liter hengerűrtartalmú 

V8-as benzinmotor versenypályára hangolt változata mozgatja, szárazteknős 

kenési rendszerrel és több mint 500 lóerős teljesítménnyel, amely kevesebb, 

mint 1300 kilogrammos önsúllyal párosul. A BMW M6 GT3 többek között 

hatsebességes szekvenciális verseny váltóművet és erőteljes motorsport 

elektronikát is kapott, miközben karosszériájának légellenállási együtthatóját a 

BMW szélcsatornájában optimalizálták. 

Az ideális alapot kínáló BMW M6 Coupé-t a BMW Motorsport mérnökei 

aprólékos munkával fejlesztették a BMW M6 GT3 versenyautóvá. A tökéletes 

versenyautó megtervezésekor a legfontosabb szempont az volt, hogy a pilóta 

a lehető legnagyobb biztonságban legyen a volán mögött, annak érdekében 

pedig, hogy a BMW M6 GT3 a legmagasabb szintű védelmet nyújtsa 

sofőrjének a különféle versenysérülések ellen, a BMW Motorsport saját 

fejlesztésű biztonsági cellát gyártott le a modellhez, amely a legszigorúbb 

biztonsági szabványoknak is megfelel és az FIA jóváhagyását élvezi. A 

mérnökök ezen felül nagy hangsúlyt fektettek a hatékonyságra, az egyszerű 

karbantartásra és a megbízhatóságra, amely különösen fontos tényező egy 

24-órás versenyen. 

A BMW azon ügyfelei, akik vásárlási szándékkal érdeklődnek a BMW M6 

GT3 versenyautó iránt, az M6GT3@bmw-motorsport.com e-mail címen 

felvehetik a kapcsolatot a gyártóval. Az ügyfeleket a BMW Motorsport 

regisztrálja és elsőként értesíti őket a versenyautóval kapcsolatos legújabb 

információkról. Az Észak-Amerikából érdeklődők leveleit az 

M6GT3NA@bmw-motorsport.com e-mail címre várja a BMW. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  
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A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik 
legsikeresebb autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatások is nyújt. Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit 
pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 
 
2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 76,06 milliárd eurós összbevételével a 2013-as 
pénzügyi évben 7,91 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2013. december 31-i összesítés szerint 
a BMW Group világszerte 110 351 embert foglalkoztat. 
 
A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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